

Sitzungsprotokoll des FSR Informatik

DATUM
01. Dezember 2021



ZEITRAUM
16:15 Uhr bis 17:00 Uhr

PROTOKOLL
Paul Köppert

fsr_info

SITZUNGSLEITUNG
Marek Sommerfeld

BESCHLUSSFÄHIG
Ja

Anwesende:

- | | |
|--|--|
| <input checked="" type="checkbox"/> Maximilian Hagner | <input checked="" type="checkbox"/> Laura Schamul |
| <input checked="" type="checkbox"/> Felix Kleinsteuber | <input checked="" type="checkbox"/> Marek Sommerfeld |
| <input checked="" type="checkbox"/> Paul Köppert | |

Gäste:

- | | |
|--|--|
| <input type="checkbox"/> Jonas Fuchs | <input type="checkbox"/> Nils Scheidweiler |
| <input type="checkbox"/> Markus Hartmann | <input type="checkbox"/> Benedikt Schmidt |
| <input type="checkbox"/> Rico Kölling | <input type="checkbox"/> Vera Ziemann |
| <input type="checkbox"/> Benjamin Kurtisi | • Daniel Eckstein |
| <input type="checkbox"/> Evan Lucas Möller-Stechbart | • Walter Ehrenberger |
| <input type="checkbox"/> Carolin Münch | • Justus Meyer zu Bexten |

Die gewählten (d.h. abstimmungsberechtigten) Mitglieder sind jeweils mit und unterstützende Mitglieder mit gekennzeichnet.

Tagesordnung

TOP 1	Post und Mails	2
TOP 2	Veranstaltungen	2
TOP 3	Gremien	2
TOP 4	Sonstiges	3

TOP 1 Post und Mails

- Wir haben die Ergebnisse des CHE Master Rankings 2021 erhalten.
- Der StuRa macht demnächst eine Finanzerschulung. Felix und Laura haben sich bereits angemeldet.

TOP 2 Veranstaltungen

- Zum Minecraft-Stammtisch hat Benedikt herumgefragt, welche Vorgehensweise wir wählen sollen. Am meisten Anklang fand die separate Farmwelt. Zu den Stammtischabenden sollen vermehrt gemeinsame Projekte gespielt werden.
- Die AG Codingevents hat die Idee einer Online-Schnitzeljagd mit einfachen Rätseln. Ein Preis für die erste Person könnte vergeben werden. Eine weitere Idee ist die Aufgabe der Programmierung von spaßigen und kreativen Minecraft-Minispielen. Dazu könnte eine Einführungsveranstaltung zur Entwicklung organisiert werden. Eine Anwendung auf dem Play-FMI-Server ist denkbar und aufgrund der aktuell starken Nutzung sinnvoll.
- Es wird ein FMI-Ball geplant. Zur Organisation gibt es eine Matrixgruppe.
- Morgen findet ab 18 Uhr ein Online-Spieleabend auf BigBlueButton statt.

TOP 3 Gremien

- Heute ist FSR-Kom-Sitzung. Von uns nehmen vier Mitglieder teil.

TOP 4 Sonstiges

- Im Sozialraum war kürzlich ein Feueralarm nicht hörbar. Weiterhin hängt dort auch kein Rauchmelder. Marek erkundigt sich, was zu tun ist.
- Alte Werbung im Sozialraum soll entfernt werden. Wer oft im Raum ist, soll bitte nachsehen, was entsorgt werden kann.